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1950-ben szerzett biológia-kémia tanár diplomát az 

Eötvös Loránd Tudományegyetemen. Ugyanekkor az 

ELTE Állatrendszertani és Ökológiai Tanszékének előd-

jében gyakornoki kinevezést kapott, s itt tevékenykedett 

aktív pályafutása alatt.  

1988-ban lett egyetemi tanár, s nagyrészt a biológia-

kémia és biológia-földrajz szakos hallgatók számára az 

állatrendszertan és részben az ökológia előadásokat tar-

totta. Ökológia és állattani alapismeretek címen – kötele-

ző kollégiumként a Budapesti Műszaki Egyetemen a biológus-mérnök és a környezetvédelmi 

mérnök hallgatókat is okította 1979–2008 között. Hasonló előadásokat tartott Egerben a Fő-

iskolán is. Az MTA Zoológiai, Ökológiai és Hidrobiológiai Bizottságnak is tagja volt. 

Az Állatrendszertani és Ökológiai Tanszék PhD képzési programjának (ELTE TTK Dok-

tori Iskola; Zootaxonómia, Állatökológia, Hidrobiológia Program) egyik alapítója, és 1996-

1998 között első programvezetője volt. 

Rovar-faunisztikai kutatások mellett fő kutatási érdeklődési körében, a produkcióbiológia 

területén végzett úttörő vizsgálatokat. Elsősorban ízeltlábúak és madarak anyag- és energia-

forgalmát tanulmányozta, főként abból a szempontból, hogy az állatok milyen szerepet ját-

szanak a termőtalaj képződésében, valamint a víz minőségének alakításában. Ezen kutatásai 

az 1950-es évek során úttörő jelentőségűek voltak az ökológia tudomány egészére nézve. 

A Kis-Balaton zoológiai kutatócsoportjának témavezetőjeként tevékenykedett. Trópusi 

területek rovarvilágát is tanulmányozta. Tudományos tevékenységének eredményeiről több, 

mint l00 közleményben számolt be. 1997-ben Gorka Sándor, 1998-ban Szent-Györgyi Albert 

díjat kapott. 

A hazai díszmadártenyésztés egyik legnagyob alakja volt. Elsőként végzett kutatásokat, és 

írta le a gould amandínák fejszín öröklődésének genetikai alapjait. Számos egzotikus pinty-

félét, fácánfajt tenyésztett az elsők között Magyarországon. A Siroki Alapítvány elnöke volt 

hosszú ideig. Aktualizálta, kiegészítette Siroki Zoltán Díszmadarak a lakásban című köny-

vének 2004-es kiadását. 2002-ben Siroki-díjjal ismerték el több évtizedes díszmadártenyész-

tői munkáját. 

 

Dr. Gere Géza életének 86. évében, 2013. május 10-én hunyt el. 1950-től egész pályafutása 

során az ELTE Állatrendszertani és Ökológiai tanszékének munkatársa volt. 


